

19 МАЯ, 1953

г. Псков

Газета №

ТЕАТР ОТПРАВЛЯЕТСЯ В ДОРОГУ

Спектаклем «День рождения Терезы», посвященным людям героической Кубы, завершен очередной творческий сезон Великолукского драматического театра.

Каковы же его итоги?

— Мы показали девять новых постановок, — заявил в беседе с корреспондентом «Псковской правды» главный режиссер театра Б. А. Свистанов. — Их посетили свыше ста тысяч зрителей.

Теперь коллектив театра отправляется на летние гастроли. Он покажет свои спектакли в Даугавпилсе Латвийской ССР, в Новгороде и Боровичах. Среди них две премьеры: «Мы вместе» и «Нищий».